
  

  اقتصاد

  خواهد كارآفرين باشد: ـ كسي كه مي» 3«گزينه  -1

آگاهي و دانش زيـادي   )2 بايد مهارت ابتكار عمل داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم، كالا يا خدمتي را توليد كند.) 1
توانـايي   )3 گذاري، تبليغات و استخدام نيروي كار داشته باشـد.  ات مناسب درباره موقعيت شركت، پيشنهاد محصول، قيمتبراي اتخاذ تصميم
   رو شود. تر يا عدم موفقيت روبه اندازي كسب و كارش داشته باشد و بداند كه در آغاز كارش ممكن است با موفقيت كم مالي لازم براي راه

  كارآفريني ـ نقش كارآفرينان) (آسان) (گلپايگاني) (كسب و كار و
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  نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.  پرانگيزه الف)

  اند. بين هستند، اما مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصاديكارآفرينان واقع  بين خوش ب)

  اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه ر، به ميدان ميشان را با شجاعت و تدبيناميانداز و خوش پس  پذير ريسك پ)

  (گلپايگاني) (كسب و كار و كارآفريني ـ نقش كارآفرينان) (آسان)

توانيد به هر قيمتي به آن سود دست  كند؛ اگر هدف شما از فعاليتي كسب سود بالايي باشد، نمي گاه هدف، وسيله را توجيه نمي ـ هيچ» 3«گزينه  - 3
  ربا و يا مال حرام به سود بالايي دست پيدا كنيد.فروشي،  شود با احتكار، كم يابيد؛ مثلاًَ نمي

  هاي توليد، درآمد و سود ـ مسئوليت اخلاقي و كسب درآمد حلال) (آسان) (گلپايگاني) (كسب و كار و كارآفريني ـ فراز و فرود كسب و كارها ـ هزينه

شـود و   هاي فروخته شده در قيمت حاصل مي قت كنيد كه درآمد از ضرب تعداد كفشكنيم، د را حساب ميـ ابتدا درآمد اين شخص » 1«گزينه  - 4
  شود: هاي توليد شده نداريم، زيرا درآمد از فروش كالا حاصل مي شكاري به كف

,تومان , , 1500 300 000 450 000 000  

  ها: هزينه

)تومان , , ) , ,
1

450 000 000 90 000 000
5

  هاي جانبي : هزينه

)انتوم , , ) , ,
30

50 000 000 15 000 000
100

  : هزينه آب، برق و گاز

,تومان , , , 12 5 000 000 60 000   بهاي سالانه : اجاره000

,تومان , , , 5 10 000 000 50 000   (نفر) : دستمزد كارگران در سال000

,تومان , , , , , , , , , , ,    
ــارگران ــتمزد ك ــانبي اجاره بها  دس  هزينه مواد اوليــه هزينه آب، بــرق و گــاز هزينه هاي ج

90 000 000 15 000 000 60 000 000 50 000 000 50 000 000 265 000 000 

  ين صورت:، در اصفر ميليون را حذف كنيد 6يد توان براي راحتي محاسبه مي

ميليون تومان    90 15 60 50 50 265  

 ميليون تومان (سود)  450 265   سود (زيان) درآمد  ها هزينه185

  است، پس سود داريم.) تر از هزينه است، پس سود داريم. (دقت كنيد وقتي حاصل تفريق عددي مثبت چون درآمد بيش

  هاي توليد، درآمد و سود) (متوسط) (گلپايگاني) (كسب و كار و كارآفريني ـ هزينه

  كنيم: ها را محاسبه مي الف) ابتدا هزينه ـ» 1«گزينه  - 5

, , 38 400 ,12(ماه)000 ,3 200   ها در سالب  : اجاره000

, , , ,  2 000 000 12 10 240 000   : دستمزد كارگران در سال000

,تومان , , , , , , , , , ,   
ــارگران ــتمزد ك  هزينه هاي جــانبي اجاره سوله  هزينه خريد مــواد اوليــه دس

551 600 000 38 400 000 240 000 000 420 000 000 1 250 000 000   

, , x , , ,  500 000 000 1 250 000   )زيانسود (ها ـ درآمد هزينه000

,تومان , , , , x x , , ,   500 000 000 1 250 000 000 1 750 000   : درآمد000

  ب)

,واحد , ,

,
 

1 درآمد 750 000 000
35000

50 قيمت هر واحد   000
  

  هاي توليد، درآمد و سود) (دشوار) كار و كارآفريني ـ هزينه (گلپايگاني) (كسب و

مالكيت كامـل سـود و   ) 3گيري  زادي عمل و سهولت در تصميمآ )2اندازي آسان و هزينه نسبتاً اندك  راه )1مزاياي كسب و كار شخصي:  ـ» 3«گزينه  - 6
   ها و دعاوي امحدود در مقابل بدهيمسئوليت ن )3مين مالي ) مشكل تأ2ليت بار سنگين مسئو) 1معايب كسب و كار شخصي: /  مالياتي منافع

 (گلپايگاني) (انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار (كسب و كار شخصي)) (آسان)

  



  ترين آن شركت سهامي است. الف) شركت انواع مختلفي دارد كه مهم ـ» 2«گزينه  - 7

  كنيم: ه بنگاه از فرمول زير استفاده ميگذاران از كل سرماي ب) براي مشخص كردن سهم هريك از سرمايه

/  
3500 ميزان ســرمايه ســرمايه گــذار

100 100 %23 3
ــاه  ــه بنگ ــرمايه اولي ــل س 15000 ك

;  

  (گلپايگاني) (انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار (شركت)) (متوسط)

مالكيـت و  ها در رابطه مديريت و  ) پيچيدگي3ها،  گيري يمم) تاخير در تص2اندازي بالاتر،  ) هزينه راه1ـ معايب ايجاد شركت سهامي: » 2«گزينه  - 8
  تر. دهي بيش تر و گزارش ) قوانين پيچيده5) تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام، 4هاي غيرفردي،  موفقيت

  ها و دعاوي از معايب كسب و كار شخصي است. دقت كنيد مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي

  (گلپايگاني) (انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار (شركت)) (متوسط)

رأي است؛ يعنـي   ها براساس هر نفر، يك آن يكي از ها دارند؛ اما نحوه اداره اندازي كم و بيش مشابهي با شركت ها مراحل راه ـ تعاوني» 4«گزينه  - 9
  كه چقدر از سرمايه تعاوني را تأمين كرده باشد، يك رأي خواهد داشت. نظر از اين رفهر كدام از اعضا ص

  ـ كدام كسب و كار (تعاوني و شركت)) (آسان)(گلپايگاني) (انتخاب نوع كسب و كار 

  هاست. مربوط به تعاوني» 3«گزينه  اند و با هدفي غيرتجاري شكل گرفته ها ـ مؤسسات غيرانتفاعي و يا خيريه» 3«گزينه  -10

  ها)) (آسان) (گلپايگاني) (انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار (مؤسسات غيرانتفاعي و خيريه


